Проекты претендентов будут рассматривать в 6 номинациях

«Лучший социальный предприниматель России». Номинацией отмечают руководителя, который успешно реализует уникальный социально-предпринимательский проект и вносит важный вклад в развитие доброго бизнеса.
«Открытие года». Номинантов приглашают рассказать об уникальных и значимых инициативах, новых бизнес-решениях, сервисах и иных проектах, которые впечатляют своими результатами и в 2023 году получили широкое общественное признание и показали масштабный социально-экономический эффект. 
«Амбассадор социального предпринимательства: Инфлюенсер». Выдвигается социальный предприниматель, общественный деятель, эксперт, лидер мнений, блогер, который активно рассказывает о социальном предпринимательстве, создает социально значимый контент.
«Амбассадор социального предпринимательства: Компания-лидер». Поощряется компания (юридическое лицо) за развитие социального предпринимательства и достигнутые результаты в области продвижения социального предпринимательства.
«Амбассадор социального предпринимательства: СМИ». Номинация для средств массовой информации, которые освещают тему социального предпринимательства.
«Амбассадор социального предпринимательства: Представитель государственной власти». Поощряется государственная/муниципальная бюджетная организация или физическое лицо – государственный служащий. Лауреату данной номинации вручают статуэтку без денежной премии.


